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EXERCICE 1 8 points
1. Ona: p(AuB)=pA) +pB)-p(AnB)=0,4+0,6-0,2 =0,8. Réponse : a.

2. On a 6 x 5 = 30 tirages différents. Les tirages de méme couleur sont (B1,B2) (J1,J2) (J1,J3)
(J2,]3) et les tirages dans 'ordre inverse : donc 8 tirages favorables. La probabilité est donc

égale a — . Réponse : c.
g 30 p
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3. Réponse c. : une hyperbole.25x% —36y? —900 =0 < — =1,
900 900
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Onadonca=4, b=2etc=Va2-c2=v16-4=12=2v3.
Les coordonnées des des foyers sont donc (2v/3 ; 0) et (—2v/3; 0). Réponse d.

5. Comme x >0, x* > 0: la fonction [ est donc positive sur [0; 2].

Laire du domaine compris entre C, 'axe des abscisses et les droites d’équation x =0 et x = 2
¥ x2)P 2t 22
JE— + JE— [ J— —_—
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2 2
est, en unités d’aire est égale a l'intégrale f flx)dx= f (x3 +x)dx= T3
0 0 0

0t 0%
(Z + ?) =4+2=6 (u.a.). Réponse a.

u/
6. Avec u(x) =3x—1 >0, la dérivée de la fonction In u est — = FPE Réponse c.
u

1
7. Pour x > 0, une primitive de — est la fonction In x. Une primitive de f est donc F définie par :
X

F(x)=x2+x+Inx. Réponse b.

1
8. Eex =5 < e*=10 < x=1In10, par croissance de la fonction logarithme népérien. Ré-

ponse b.

EXERCICE 2 12 points
Partie A

1. a. f estdérivable sur [0; 2] et f'(x) = e*. On sait que e* > 0, quel que soit le nombre réel x.
b. On en déduit que f est croissante sur [0;2] de f(0)=1+1=23a f(2) = e?+1.

f
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X

0,5

1,5

fx)

~2,6

~5,5

3. Voir la figure a la fin.

Partie B

1. g est dérivable sur [0; 2] et g'(x) = —2x+ 2.
2xX+2>0 <= 2>2x = 1>x < x<1.
2x+2<0 = 2<2x = 1<x < x>1.

La fonction g est donc croissante sur [0; 1] et décroissante sur [1; 2]. D’ou le tableau de varia-
tions :

2. M(x; ))eT <<= y—-g2)=g'2)(x-2) < y-0=-2(x-2) < y=-2x+4.

3. Voir ci-dessous.

g(x)

\ ]

1}—'

-8 -7 -6 -5
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Partie C
2 2 %3 2
glz[ [f(x)—g(x)]dxzf (e*+1+x*-2x)dx= ex+x+?—x2 =
0 0

28 0? 8 1
e2+2+——22—(e0+0+——02) =e?-3+-=¢€?-= (u.a).
3 3 3 3

Lunité d’aire valant 1 cm?, on a of = e? — 3 ~7,1cm?2.

Partie D

1. Voir la figure
2. Voir la figure
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